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Communiqué de presse

Entrées record réalisées par le Marché de Gros de Fruits et Légumes Casablanca en 2021 malgré la pandémie


Casablanca, le 13 Janvier 2022… Le Marché de Gros de Fruits et Légumes de Casablanca a réalisé en 2021 des entrées record en terme de tonnage avec une réalisation de 1 500 000 Tonnes. 

Le Marché de Gros de Fruits et Légumes de Casablanca, établissement économique communal, est un acteur stratégique dans la distribution des fruits et légumes au niveau de Casablanca qui attire à peu près 50% du volume de la marchandise transitant par les marchés de gros au Maroc. 
En terme de recettes, le marché a dépassé cette année la barre des 150 Millions de dirhams soit la deuxième meilleure performance depuis son ouverture en 1986, et ce malgré la pandémie qui a affecté sensiblement la demande des secteurs clés pour l’activité notamment les secteurs de l’hôtellerie et la restauration. 
Cet exploit s’explique par une grande résilience de cet équipement communal lors de la crise sanitaire. Le marché de gros des fruits et légumes Casablanca, dont la gestion a été confiée à la société de développement locale Casablanca Prestations depuis 2015, a su s’adapter à cette réalité de marché en pleine pandémie afin d’assurer un approvisionnement normal et régulier en fruits et légumes.
Nous saluons à cet égard les efforts entrepris par les différents intervenants lors du confinement pour mobiliser une dynamique extraordinaire nécessaire au maintien de l’activité. 
Casablanca Prestations continue malgré la pandémie le déploiement de son vaste chantier de développement visant une prestation de services à l’image de Casablanca.  Par ailleurs, le programme de mise à niveau des infrastructures du marché a été complété en 2021 par la réalisation de la deuxième tranche relative à la réfection de la voierie du marché qui a atteint 130 000 m2. 

A propos de Casa Prestations
Casablanca Prestations est une société de développement local, créée en décembre 2014, à l’initiative des collectivités territoriales de Casablanca. Elle est en charge du développement, de la gestion, de l’accompagnement, du suivi et de l’évaluation des prestations de service public local, dans le cadre des projets qui lui sont confiés. Organisée en Business Units, Casablanca Prestations assure la gestion et le pilotage notamment des Abattoirs de Casablanca, du Marché de Gros des Fruits et légumes ainsi que la transformation numérique de la métropole et la Police Administrative Communale. 

Le marché de gros des fruits et légumes en chiffres
· Superficie : 26 Hectares
· 600 à 1000 camions par jour
· 30 à 60 milles visiteurs par jour
· 2ème source de recettes pour la commune de Casablanca
· 5000 usagers actifs
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